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周期関数の周期 

𝑦 = sin 𝜃 の周期は 2𝜋  

𝑦 = cos 𝜃 の周期は 2𝜋  

𝑦 = tan 𝜃 の周期は 2𝜋  

𝑦 = sin 𝑘𝜃  の周期は 
2𝜋

|𝑘|
 

𝑦 = cos 𝑘𝜃  の周期は 
2𝜋

|𝑘|
 

𝑦 = tan 𝑘𝜃  の周期は 
𝜋

|𝑘|
 

𝑦 = 𝑎 sin(𝑘𝜃 − 𝑝) + 𝑞 の周期は 
2𝜋

|𝑘|
 

𝑦 = 𝑎 cos(𝑘𝜃 − 𝑝) + 𝑞 の周期は 
2𝜋

|𝑘|
 

𝑦 = 𝑎 tan(𝑘𝜃 − 𝑝) + 𝑞 の周期は 
𝜋

|𝑘|
 

 

 

 

いろいろな三角関数のグラフ 

三角関数では, 基本形𝑦 = sin 𝜃 ,  𝑦 = cos 𝜃 ,  𝑦 = tan 𝜃 との関係を考える。 

一般に, 関数 𝑦 = 𝑓(𝜃) のグラフに対し, 次の関数のグラフは 

𝑦 = 𝑎𝑓(𝜃) → 𝑦 軸方向に |𝑎| 倍に拡大または縮小 

𝑦 = 𝑓(𝑘𝜃) → 𝜃 軸方向に
1

|𝑘|
 倍に拡大または縮小 

𝑦 = 𝑓(𝜃 − 𝑝) + 𝑞 → 𝜃 軸方向に 𝑝,  𝑦 軸方向に 𝑞 だけ平行移動 

 

例 

𝑦 = 2 sin 𝜃 → 𝑦 = sin 𝜃 を 𝑦 軸方向に 2 倍に拡大 

𝑦 = cos 2𝜃 → 𝑦 = cos 𝜃  を 𝜃 軸方向に
1

2
 倍に縮小 

𝑦 = tan (𝜃 +
𝜋

6
) +

𝜋

3
 → y = tan 𝜃  を 𝜃 軸方向に −

𝜋

6
,  𝑦 軸方向に 

𝜋

3
 だけ平行移動 

 

 

 


